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Test na prijímacie skúšky z matematiky na 8-ročné štúdium v šk. roku 2014/2015
 











Forma B

Počet bodov:                                                                                                                       


Hodnotil:                    
                              Kód žiaka: 

Čas na vypracovanie: 60 minút                                                      Pomôcky: rysovacie potreby
1. Vypočítaj:  

a) 54 : 6 – 3 + 4 . 2 =

b) 4 . (35 - 6) =

c) 23 - (36 : 4 + 8) =
2.  Doplň číslo tak, aby rovnosť platila:
a) 7 .              + 1 =  50
b)               - 328  = 69
3. Základná škola opravovala detské ihrisko. Materiál na futbalovú plochu stál 945 €, detské preliezačky stáli o 58 € viac ako futbalová plocha, oplotenie stálo o 165 € menej ako preliezačky. Koľko eur stála spolu oprava ihriska?


Výpočet: 

Odpoveď:               

4.  Doplň chýbajúce údaje:
a) 120 cm = ........................... mm

b) 34 dm = 3 ........... 4 .............

c) 5 000 g = ........................ kg
d) 7 km 30 m = ............................ m
5. V sklade majú 2718 fliaš minerálky. Skladník ich má uložiť do debničiek po 6 fliaš. Koľko debničiek minerálky môže skladník uložiť?
Výpočet:

Odpoveď:

6.  Žiaci vysadili smreky a borovice. Vysadili 12 radov po 15 smrekov. Borovíc vysadili 164 kusov. Koľko stromov vysadili spolu?
Výpočet:

Odpoveď:

7. Matej má 72 známok. Jednu osminu dal svojmu bratovi Miškovi. Koľko známok dal Miškovi? Zakrúžkuj správnu odpoveď.
A)80                                  B) 9                                  C) 63                               D) 8

8. Ktoré z čísel obsahuje 7 stoviek, 4 jednotky a 3 tisícky? Zakrúžkuj správnu odpoveď.
A) 743                             B) 1 473                            C) 3 704                         D) 3 074

9. Obdĺžniková záhrada má dĺžku 23 m, šírku 10 m a vráta široké 2 m. Stačí 65 m pletiva na jej oplotenie?
Výpočet:

Odpoveď:
10.  Rysuj podľa postupu:

· Narysuj priamku p.

· Zostroj priamku q, ktorá je kolmá na priamku p.

· Priesečník priamok p a q označ S.

· Zostroj kružnicu k so stredom S a polomerom 3 cm.

VÝSLEDKY:

1. a) 14, b) 116, c) 6

2. a) 7, b) 397

3. 2786

4. a) 1200 mm, b)3m 4 dm, c) 5 kg, d) 7030 m

5. 453

6. 344

7. B)

8. C)

9. Áno


